

265. 耶穌解釋說：'誰我會提，誰不會！？'

2016年3月4日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的單詞

主和我們在一起，心靈居民。而且他來解決一些混亂關於誰會被提。

好吧，眾所周知，我已經在專輯和拇指驅動器上工作了好幾天，這就是為什麼我還沒有完全在這裡。但是我被打遊戲幾天內疚。“你沒有足夠在祈禱，你是瑪莎，你失去了主，他對你不滿意。等等

所以，我想知道。然後我拉了一張 Rhema 卡片說：“這些想法不是來自我，立即拒絕它們。我鼓勵並贊同你。“嗯，這幫助了很多，而且在以西結之上看出我也是在上帝的完美意志中。即使我沒有平時與他進行深刻的祈禱。我真的感到失落，真的很想念他。

所以，這是一場鬥爭，不僅對我而且對於以西結和卡羅爾也是如此。他們也受到了譴責，謊言的打擊。你知道，一個說謊的精神。

你知道誰有責任讓我們繼續前進嗎？那些為我們祈禱的人！你們將分享這個事工的回報。正是你的祈禱正在移動天堂和地球讓我們在馬鞍和腳下。這是由主告訴我的。我只能說，伙計們，謝謝你們。我不知道沒有你我們能做什麼。我們遭受了很多攻擊。

耶穌在敬拜之後開始對我說話。他說.....

“甚至不這麼想。好像我會把你留給你自己，在你為我付出全部努力之後憋著譴責。至少沒有。我和你在一起，日復一日，每小時一小時。我知道你怎麼想念我，克萊爾，我在守護你的心。你快到了，我的愛，你差不多完成了。不要讓自己被譴責，現在你知道它根本不是來自我。

“魔鬼對你很生氣，因為你繼續前進，你不停止，他們恨你。你有一個很好的備用禱告鏈，其中很多人甚至都不知道。然而，他們日夜為你祈禱，那些祈禱加起來就是勝利。所以，不要關心敵人的咆哮。”

這是主的一個有趣的話，因為我後來跟卡羅爾說過，她證實主告訴她惡魔非常生氣，因為我們都不會要放棄，'無論他們做了什麼。所以，這是一個很好的確認。

主繼續在那裡。“讓我們談談那些將被拯救的人的類別，好像經歷了火。”

哦，謝謝你，主啊！很多人向我詢問有關他們未得救的親人的問題，根據你給 Pam 關於加利福尼亞州北部海嘯的夢想，當你站在海灘上並叫她跑去告訴所有人困惑即將發生時。為每個人禱告罪人的禱告。

順便說一下，在下一句話中，他指的是我對卡羅爾說的話，每個人都有不同的能力，渴望耶穌。

這就是他所說的..... “茶杯，頂針和桶都會被提起來是非常正確的。我看著心臟，每個人都有不同的能力，每個人都有不同的形式，每個人都被有不同的配置。這就是為什麼狂歡會有如此廣泛的不同。 ”

“就新娘來說，有不同程度的承諾，不同程度的自我貶低和空虛，渴望和對應於我的恩典。但神秘之處在於，我完全喜歡每個人，每個人都是如此。雖然頂針不能容納桶所持有的東西，但它仍然充滿了我的愛。 ”

“這裡沒有歧視或判斷的餘地。如果我告訴你頂針實際上比桶容納還要多呢？ ”

主啊，如果你告訴我我會感到困惑，但我相信頂針是美麗的。我很難過，它太小了。

“你認為頂針想我更少，對我更少愛嗎？”

嗯，我不知道。我想，因為容量較小，我想更少。

“寡婦的錢幣怎麼樣？”

她給了她所有的一切。

“這是完全正確的。有些人很少但已經全部付出了。有些人有很多並把它分開了，為自己保留了一些。 ”

我想了自己一會兒，我說.....我討厭這樣說，但我想我必須屬於那個類別，因為我有一定的我無法放棄的事情。

他回答說.....

“好吧，你讓我做那個判斷。事實上，讓我成為所有人的法官。但是，給予錢幣的寡婦比富裕給的富裕得多，富裕的只給了一部分。 “這是一個謎，但要明白：這不是船隻的大小，而是船隻給予的

完全放棄，我看到了。從某種意義上說，那些富有並且有很多恩典仍然背負著我的富人在天堂確實非常貧窮的，因為他們阻止了任何事情。 ”

“ 但就像那個把拐杖當作聖誕禮物給我的小男孩一樣，這就是全部他有的。 ”

現在，伙計們，主指的是一個故事，” 阿瑪爾和夜間訪客 “。那是我最喜歡的故事之一。三位國王在去看望基督孩子的路上停在他家。被癱瘓的阿瑪爾也渴望給予一些有價值的東西。他所擁有的只是他用來幫助他行走的拐杖。雖然三位國王送上了華麗的禮物，但阿瑪爾選擇給予他最有價值的拐杖而且他已經痊癒了。

主繼續在這裡..... “他是所有人中最富有的。哦，我多麼喜歡從他們的腳下掃下來，讓他們驚喜，給他們一切希望或夢想的一切。我從這些中獲得了很多快樂。 ”

“ 我想說清楚：這不是船隻的大小和重要性，而是它們給我的完整性。我他們給他們全部，我給我全部。無論他們是否能包含我的所有，都無所謂。重要的是他們完全是我的。這不是很棒嗎？ ”

哦，是的，主啊！它是崇高的。就像特蕾莎修女說的那樣..... “上帝最喜歡小事。”

他繼續.....

“這是一個保證。上帝看重微小心靈的，而不是事工的微不足道。當你負責餵養這麼多人時，我必須越來越多地向你提供以滿足需求。但這並不意味著你變大了。相反，它意味著我通過你變得更大。船隻越小，我得到的信用就越多。這是應該的。 ”

好吧，主啊 - 我心裡喜歡這個。我多麼討厭那種 “大” 。

他回答說：

“是的，是的，確實更好了。但那些有小的的心並且保持很少的人應該為此感到高興，因為其他人可以看到我對一個小小的人做了什麼，並希望我也可以使用他們。 ”

主啊，那些在最後一分鐘被拯救的人？很多人都在問我這個問題。

“我不是說他們會得到相同的獎勵與當天開始時僱用的獎勵嗎？”

但我認為這適用於那些為你工作的人，他們正在等待他們的任務，就像我們一樣？

“克萊爾，在我深不可測的憐憫中，我不能否認最近，真誠的皈依禮物在這個星球被移除的。如果他們完全悔改給了我全部的自己 - 他們也將被帶走。但它必須是真誠和完整的。那些仍然想要走籬笆的人，我不會接受。”

“現在，我會告訴你誰應該擔心：那些認識我的人，知道我叫他們做什麼，並遵循他們自己的肉體和自我意志，不過怎樣。那些沒有時間或金錢給窮人的人，卻寧願把錢花在他的舒適和小飾品上。七年前我警告過你時，我非常認真。你處在邊緣，我需要你放棄自己的全部意志。一旦你意識到你的情況嚴重，你就悔改並請我幫助你把這些愚蠢的事情拋在身後。”

“但是我的一些孩子多年來一直是基督徒，他們仍然在走自己的路。他們在邊緣有一個暗示，但考慮到我的憐憫會掩蓋他們的鬆懈。不，我的孩子。我的憐憫不適合那些阻止我的人。而是對於那些從未認識我的失落者而言，對於那些每隔一步步履蹣跚的弱者而言。對於那些又大又強但仍沒有時間陪伴我的綿羊，他們會留下來，直到他們在慈善，誠實和對我的忠誠中完善。對於他們來說，有一個選擇。”

“他們中的許多人都得到了非常的恩典，但他們自私地使用它們，甚至在信仰中，以積累財富，受歡迎程度和影響力。或者相反，他們利用恩典在世界像國王一樣生活。”

真正富有的老師怎麼樣？”

“那些把自己的心放在我手中並儘力服從我的人，他們將被帶走。再一次，不是財產，財富，權力被取消資格 - 而是一種不冷不熱的心。一顆沒有考慮過我為他們所遭受的痛苦的心，以及我如何讓他們為我犧牲。這些人就像富有的年輕統治者那樣說：“但是，我有很多財產！”我告訴他們，你確實很窮，因為你沒有我。”

“這些都應該是你應該的。關心。我多次打電話給他們。他們有充分的機會否認自己，拿起他們的十字架並跟隨我。但是他們完全友好歡迎在男性中。由於這個原因，他們將被拋在後面。”

“那些在最後一刻得救的人，如果他們被他們頑固的否定所打破，讓我不喜歡的，我的王權在他們的生命中 - 如果他們徹底悔改到他們的核心，我會接受他們。您的一個孩子可能屬於該群體。我之前告訴過你。”

我開始懷疑在那時，'這真的是耶穌嗎？還是有個撒謊精神在這裡？

主回答說..... “克萊爾，我並沒有誤導你。我知道你在上週左右一直專注，但相信我。我在跟你說話，我的愛。我全心全意地說。我打算在時機成熟的時候給這個孩子膏油，因為她幫助別人遠離我和你。 ”

哦，主啊，請你這樣做。請，主啊，她是一個美麗的靈魂。我祈禱她會成為狂歡。

他繼續說道..... “這是我第一次看到你對她投入信任.....繼續向我呼喊。站在我身邊，克萊爾，站著。記住，我很憐憫。有時我們的孩子犯了愚蠢的錯誤，因為他們仍然是孩子，不像成年人一樣思考或看到 - 但是看到世界就像一個裝滿糖果的罐子，各種各樣的誘惑。他們沒有看到他們的盲點，當然敵人讓他們對真相視而不見。在她的生活中，她已經考慮過那些事情。她有機會，繼續祈禱。 ”

“ 但對於其他我成熟的基督徒，我說，考慮你的方式。你真的為我而活並回答了我的電話，還是你更喜歡你的舒適？你是否足夠重視我為我而死，還是會繼續走開並保護他們？對你來說，有一段時間你會被迫離開圍欄。知道這一次是在門口，你的永恆處於危險之中。 ”

“ 你認為以名義成為基督徒會使你免於地獄嗎？請再想一想。上帝不會被嘲笑。我不會被運動。你是熱還是冷。不冷不熱會經歷火才得救，只有當他們黏著我高於他們的孩子，家庭，工作甚至生命之上時。 ”

“ 我的新娘一直在祈禱的人 - 他們將有機會受衝擊到核心。他們全心全意地懺悔，我會把他們帶入狂歡。那些浪費這恩典的人，對你有禍了;你將被留下來面對火災。並非所有人都會在天堂獲得相同的獎勵，並非所有人都會背靠大廈。你們中的一些人很幸運能夠在郊區找到一個小屋。儘管如此，你會很高興，因為你會非常感謝正義並接受你的命運。 ”

“ 所以，我希望這能為你和我所有的親人澄清。我希望沒有人能夠被留下遭受苦難。但對於那些在那一刻不悔改的人，我會帶恩典地拜訪他們。生活在大災難中，也許是殉道將是你的唯一機會去天堂與我永遠幸福。 ”

“ 但對你而言我也說：永遠不要懷疑我的存在和我渴望原諒你。我總是和你在一起，等待那一刻，你會看到你情況的嚴重性，全心全意地轉向我。 ”